

**RETIFICAÇÃO Nº I DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2007 DA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE UMBÁUBA - SE**

O Prefeito Municipal de Umbaúba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 001/2007 supra citado.

**Art 1º** - Fica retificado o item 5.1 do Edital 001/2007:

**ONDE SE LÊ NO ITEM 5.1 DO EDITAL 001/2007:**

5.1- Da Realização da Prova Escrita:

A prova escrita objetiva de múltipla tem sua data prevista para o dia 21 de outubro de 2007, em dois turnos, de acordo com o cargo escolhido, conforme a tabela abaixo:

DATA PROVÁVEL	TURNO	CARGOS E/OU EMPREGOS PÚBLICOS
21/10/2007 (Domingo)	MANHÃ: 09h00min às 12h00min	Agente Comunitário de Saúde, Assistente Social, Enfermeiro, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Médico Cardiologista, Médico Ginecologista, Médico Plantonista, Médico Psiquiatra, Médico Veterinário, Odontólogo – PSF, Psicólogo, Agente de Vigilância Sanitária, Agente Administrativo, Agente de Endemias, Atendente de Consultório Dentário – PSF, Auxiliar de Enfermagem – PSF, Vigilante
	TARDE: 14h30min às 17h30min	Assistente Administrativo, Assistente Social em Saúde, Enfermeiro – PSF, Médico Generalista – PSF, Auxiliar de Laboratório, Monitor, Operador de Computador, Auxiliar de Ambulatório, Auxiliar de Enfermagem, Fiscal de Vigilância Sanitária, Atendente de Saúde, Auxiliar de Serviços Gerais, Eletricista de Instalações

**LEIA-SE:**

5.1- Da Realização da Prova Escrita:

A prova escrita objetiva de múltipla tem sua data prevista para o dia 04 de novembro de 2007, em dois turnos, de acordo com o cargo escolhido, conforme a tabela abaixo:

DATA PROVÁVEL	TURNO	CARGOS E/OU EMPREGOS PÚBLICOS
04/11/2007 (Domingo)	MANHÃ: 09h00min às 12h00min	Agente Comunitário de Saúde, Assistente Social, Enfermeiro, Farmacêutico, Fisioterapeuta, Médico Cardiologista, Médico Ginecologista, Médico Plantonista, Médico Psiquiatra, Médico Veterinário, Odontólogo – PSF, Psicólogo, Agente de Vigilância Sanitária, Agente Administrativo, Agente de Endemias, Atendente de Consultório Dentário – PSF, Auxiliar de Enfermagem – PSF, Vigilante
	TARDE: 14h30min às 17h30min	Assistente Administrativo, Assistente Social em Saúde, Enfermeiro – PSF, Médico Generalista – PSF, Auxiliar de Laboratório, Monitor, Operador de Computador, Auxiliar de Ambulatório, Auxiliar de Enfermagem, Fiscal de Vigilância Sanitária, Atendente de Saúde, Auxiliar de Serviços Gerais, Eletricista de Instalações

**Parágrafo Único** – Fica retificado o item 8.2 do Edital 001/2007:

**ONDE SE LÊ NO ITEM 8.2 DO EDITAL 001/2007:**

8.2 O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporá de **48 (quarenta e oito) horas**, iniciando-se às **14:00 horas do dia 22 de outubro de 2007**, encerrando-se às **14:00 horas do dia 24 de outubro de 2007**, ininterrupto, em requerimento próprio disponibilizado no link correlato ao Concurso Público no site [www.consulplan.net](http://www.consulplan.net).

**LEIA-SE:**

8.2 O candidato que desejar interpor recursos contra os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas disporá de **48 (quarenta e oito) horas**, iniciando-se às **14:00 horas do dia 05 de novembro de 2007**, encerrando-se às **14:00 horas do dia 07 de novembro de 2007**, ininterrupto, em requerimento próprio disponibilizado no link correlato ao Concurso Público no site [www.consulplan.net](http://www.consulplan.net).

**Art 2º** - Fica acrescido o conteúdo programático para o cargo de Agente Administrativo ao Anexo I – Conteúdo Programático do Edital 001/2007:

**LEIA-SE NO ANEXO I DO EDITAL 001/2007:**

**AGENTE ADMINISTRATIVO**

**Noções de Escrituração Pública:** Conceito de Contabilidade Pública/ Regimes Contábeis, conceito, princípios, regime de caixa e regime de competência/ Orçamento Público, Plano Plurianual, Lei de Diretrizes Orçamentárias, Lei de Orçamentos Anuais, Princípios Orçamentários (programação, unidade, universalidade, anuidade, exclusividade, clareza e equilíbrio).

**Art 3º** - Fica retificado o item I do Edital 001/2007:

Enfermeiro	Estatutário	04	-	Ensino Superior Enfermagem	70,00	20 h/s	1.500,00
------------	-------------	----	---	----------------------------	-------	--------	----------

**LEIA-SE:**

Enfermeiro	Estatutário	04	-	Ensino Superior Enfermagem	70,00	30 h/s	1.500,00
------------	-------------	----	---	----------------------------	-------	--------	----------

**Art 4º** - Fica acrescido o item 1.1.3.1 ao Edital 001/2007:

1.1.3.1- O regime jurídico dos candidatos aprovados e convocados será determinado conforme a disponibilidade de vagas oferecidas, obedecida a ordem de classificação para a investidura e/ou a convocação nos diversos cargos e/ou empregos públicos previstos no item 1 deste Edital.

**Art 5º** - Fica acrescido o item 1.1.3.2 ao Edital 001/2007:

1.1.3.2- Os candidatos aprovados e convocados para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais que optaram, no ato da inscrição, pela Área de Lotação I, com 60 (sessenta) vagas disponibilizadas, exercerão atividades inerentes à função de Gari, notadamente quanto à conservadoria de ruas e logradouros, entre outras atividades correlatas.

**Parágrafo Único** – Os candidatos que realizaram sua inscrição no Concurso Público para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais – Área I até a data de divulgação desta Retificação nº I, caso manifestem recusa ao determinado no *caput* deste artigo, deverão encaminhar comunicado à organizadora Consulplan Consultoria via e-mail ([atendimento@consulplan.com](mailto:atendimento@consulplan.com)) ou comparecer pessoalmente à Prefeitura Municipal de Umbaúba, solicitando sua opção pela devolução do valor da taxa de inscrição pago, pela transferência de sua inscrição para outra área de lotação para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, ou ainda, pela transferência de sua inscrição para outro cargo disponibilizado no Concurso Público, desde que a taxa de inscrição para a nova opção de cargo não seja superior a R\$ 25,00 (vinte e cinco) reais.

**Art 6º** - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação I entra em vigor na data de sua publicação.

**UMBAÚBA (SE), 29 de Agosto de 2007.**

**José Silveira Guimarães**

Prefeito Municipal

**RETIFICAÇÃO Nº II DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2007 DA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE UMBAÚBA - SE**

O Prefeito Municipal de Umbaúba, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 001/2007 supra citado.

**Art 1º** - Fica prorrogado o prazo de inscrições do Edital nº 001/2007:

**ONDE SE LÊ NO ITEM 2 DO EDITAL 001/2007:**

“ ...  
**2- DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO**

**VIA PRESENCIAL:** De 20 de agosto a 05 de setembro de 2007 (exceto sábados, domingos e feriados), das 09h00min às 16h00min.

**VIA INTERNET:** De 10 (dez) horas do dia 20 de agosto de 2007 às 22 (vinte e duas) horas do dia 14 de setembro de 2007, no site [www.consulplan.net](http://www.consulplan.net).  
...”

**LEIA-SE:**

“ ...  
**2- DAS INSCRIÇÕES NO CONCURSO PÚBLICO**

**VIA PRESENCIAL:** De 20 de agosto a 14 de setembro de 2007 (exceto sábados, domingos e feriados), das 09h00min às 16h00min.

**VIA INTERNET:** De 10 (dez) horas do dia 20 de agosto de 2007 às 22 (vinte e duas) horas do dia 21 de setembro de 2007, no site [www.consulplan.net](http://www.consulplan.net).  
...”

**ONDE SE LÊ NO ITEM 2.2 DO EDITAL 001/2007:**

“ ...  
**2.2- Período:** 20 de agosto a 05 de setembro de 2007, exceto sábados, domingos e feriados.  
**Horário:** 09:00 às 16:00 hs  
...”

**LEIA-SE:**

“ ...  
**2.2- Período:** 20 de agosto a 14 de setembro de 2007, exceto sábados, domingos e feriados.  
**Horário:** 09:00 às 16:00 hs  
...”

**ONDE SE LÊ NO ITEM 2.22.1 DO EDITAL 001/2007:**

“...c) cadastrar-se, no período entre **10 (dez) horas do dia 20 de agosto de 2007 e 22 horas do dia 14 de setembro de 2007**, horário oficial de Brasília/DF, através do requerimento específico disponível na página citada;... g) As inscrições realizadas via Internet **até às 22h00min do dia 14 de setembro de 2007 (último dia de inscrições)**, horário oficial de Brasília, poderão ser reimpressas até o dia **18/09/2007 (terça-feira)**, último dia para pagamento do boleto...”

**LEIA-SE:**

“...c) cadastrar-se, no período entre **10 (dez) horas do dia 20 de agosto de 2007 e 22 horas do dia 21 de setembro de 2007**, horário oficial de Brasília/DF, através do requerimento específico disponível na página citada;... g) As inscrições realizadas via Internet **até às 22h00min do dia 21 de setembro de 2007 (último dia de inscrições)**, horário oficial de Brasília, poderão ser reimpressas até o dia **25/09/2007 (terça-feira)**, último dia para pagamento do boleto...”

**Parágrafo Único** – Onde se lê nos itens 2.19.1 e 2.23.1 do Edital 001/2007: “...28 de setembro de 2007...”, leia-se: “...10 de outubro de 2007...”.

**Art 2º** - Fica retificado o conteúdo programático para o cargo de **Eletricista de Instalações** constante do Anexo I do Edital 001/2007:

"...

**ELETRICISTA DE INSTALAÇÕES**

Ferramentas mecânicas e utensílios utilizados em serviços elétricos; Máquinas e Motores; Limpeza e conservação do ambiente de trabalho; Cuidados com a segurança no setor de trabalho: Bateria, Choque elétrico, Prevenções; Terminologia básica utilizada em veículos automotores e máquinas operatrizes. Ética profissional. Noções básicas de administração pública e direitos e deveres do servidor público municipal de Umbaúba – SE.

..."

**LEIA-SE:**

"...

**ELETRICISTA DE INSTALAÇÕES**

Ferramentas elétricas e utensílios utilizados em serviços de eletricidade; Limpeza e conservação do ambiente de trabalho; Cuidados com a segurança no setor de trabalho: Choque elétrico, Prevenções; Terminologia básica utilizada nas construções civis; Princípios básicos da construção civil e as rotinas de trabalho; Conhecimento dos materiais de construção civil na área de eletricidade. Ética profissional. Noções básicas de administração pública e direitos e deveres do servidor público municipal de Umbaúba – SE.

..."

**Art 3º** - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação II entra em vigor na data de sua publicação.

**UMBAÚBA (SE), 03 de Setembro de 2007.**

**José Silveira Guimarães**

Prefeito Municipal